

N O M I N A C E výběru „U13“ ženy KFŽ FAČR

Nominace:

Markéta Kavková	SK Slavia Praha – fotbal a.s.	Radka Paulenová	SK Sokol Brozany
Martina Kubištová	AC Sparta Praha fotbal, a.s.	Tereza Machová	AC Sparta Praha fotbal, a.s.
Aneta Buryánová	AC Sparta Praha fotbal, a.s.	Agáta Kadlecová	AC Sparta Praha fotbal, a.s.
Eliška Cibulková	TJ Sokol Nová Ves	Lucie Doskočilová	AC Sparta Praha fotbal, a.s.
Michaela Mrázková	FK Bohemia Poděbrady	Michaela Bindlová	SK Slavia Praha – fotbal a.s.
Anna Šubrtová	AC Sparta Praha fotbal, a.s.	Tereza Vokáčková	SK Dolní Chvatliny, o.s.
Jennifer Hilbertová	SK Slavia Praha – fotbal a.s.	Kristýna Růžičková	SK Slavia Praha – fotbal a.s.
Tereza Prošková	SK Slavia Praha – fotbal a.s.	Nikola Krebsová	SK Sokol Brozany

Náhradnice:

Michaela Mrštíková	FK Slavoj Kladno	Martina Žilinská	FK Dukla Praha a.s.
Nikola Chaloupková	FK Dukla Praha a.s.	Tereza Žáková	FK Bohemians Praha a.s.

Realizační tým:

Dušan Žovinec	Hlavní vedoucí	Ondřej Havlas	Technický vedoucí
Kristýna Svobodová	Hlavní trenér	Tomáš Valenta	Asistent trenéra
xxxx	Asistent trenéra	Marie Šůrová	Masér / Doktor

- Účel:** závěrečný turnaj U13 KFŽ FAČR
Sraz účastníků: čtvrtek 18.6.2015 v 11:00 hod – SK Aritma Praha (P-6, Vokovice, Nad Lávkou 5)
Doba a místo konání: čtvrtek 18.6.2015 od 12:00 hod – zahájení turnaje
Ukončení srazu: pátek 19.6.2015 cca v 15:00 hod – SK Aritma Praha (P-6, Vokovice, Nad Lávkou 5)

Případné omluvy je nutno okamžitě nahlásit na **technického vedoucího Ondřeje Havlase (720 393 935)** a **hlavní trenérku Kristýnu Svobodovou (720 587 414)** stejně jako onemocnění. Nezdůvodněná neúčast bude předána k disciplinárnímu řízení.

Náhradnice budou v případě potřeby povolány emailem nebo telefonicky a řídí se stejnými pokyny uvedenými v této nominaci.

Hráčky sebou vezmou veškerou potřebnou výstroj, tj., kopačky (pro umělou trávu i přírodní trávu), pantofle, ponožky, chrániče, věci denní potřeby na uvedenou dobu.

Hráčky včetně realizačního týmu jsou povinny vzít s sebou platný průkaz zdravotního pojištění. Jízdné nebude placeno.

Zdeněk Mužík
sekretář KFŽ FAČR



KFŽ FAČR
Diskařská 2431/4, 169 00 Praha 6

